

Депутаты хотят вести уголовную ответственность за гомосексуализм

Посадить за решетку граждан с нетрадиционной сексуальной ориентацией. Такова идея парламентской группы "Народный депутат".

Политики предложили дополнить Уголовный кодекс статьей, согласно которой за свои половые пристрастия гомосексуалисты будут наказываться лишением свободы на срок от одного до пяти лет.

Авторы дополнений в Уголовный кодекс подготовили уже две пояснительные записки к законопроекту. При этом, говорится в документе, женский гомосексуализм, "лесбиянство" - преступления не образует, сообщает "Эхо Москвы". Когда об идее группы "Народный депутат" узнали те, кого законопроект непосредственно касается, реакция была неоднозначной.

Подобный закон действовал в России с 1933 года. В довоенное время гомосексуализм считали "продуктом разложения эксплуататорских классов и приравнивали его к контрреволюции". С введением 1993 году новой конституции этот закон отменили. Попытки его повторного внедрения гомосексуалисты воспринимают как посягательство на свою частную жизнь. Также многих удивляет наказание, которое они могут получить, - тюремное заключение.

Авторы новой поправки в Уголовный кодекс считают, что данный проект "направлен на укрепление общественной нравственности и здоровья граждан". Однако в комиссии по правам человека считают, что в том виде, в котором законопроект существует сейчас, он противоречит статье о неприкосновенности частной жизни. "Вмешательство государства в частную жизнь, то есть запрет государства на половые сношения мужчины с мужчиной старше 21 года и по обоюдному согласию является прямым нарушением Европейской конвенции и вмешательством в частную жизнь", - говорит Валерия Чуксина, главный специалист комиссии по правам человека при губернаторе.

Пока вероятность того, что закон примет силу невелика. Но люди с нетрадиционной ориентацией уже сейчас думают, что они будут предпринимать в том случае, если его все же одобрят.

- Ну я, в принципе, могу уехать из страны. Есть люди, которые уже сейчас в Интернете говорят: спасайтесь, кто может! Но мы все не сможем уйти. Нас много.

- Я надеюсь, что здравый смысл будет преобладать в нашей Госдуме. Депутаты не поддержат закон, и этот закон не пройдет.

Заместитель руководителя "Единства" Владислав Резник, заявил, что ничем иным, кроме как намерением провести некую пиар акцию и заручиться поддержкой определенной части населения в преддверии парламентских выборов такого рода инициативу не объяснишь. Кроме того, он отметил, цитата: "у Европы это вызовет хохот".

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ОФИЦИОЗ, РОССИЯ № 2513 25.04.2002, 00:00

URL: <https://babr24.com/?ADE=2223> Bytes: 2482 / 2482 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)